

# <u>思い通りの</u> ミーテイングを実現

## 利点

- 常にプロフェッショナルな映像を実現。 ビデオ会議用に最適化されたカメラ の、卓越した光学性能
- クリアな音声を実現するため、周囲の 騒音ではなく話者の声に焦点を絞って 集音する内蔵型指向性マイク
- セキュリティとプライバシーを強化し、 カメラ使用時の制御を実現する内蔵 型プライバシー シャッター
- IT 部門は、Poly Lens クラウド管理に より、どこからでもデバイスを管理、追 跡可能

## **POLY STUDIO P5**

Poly Studio P5 Web カメラは、自宅やオフィスなどあらゆる職場環境でのビデオ会議で、高品質な映像を実現します。カメラの卓越した光学性能を微調整することで、ビジネス品質の映像を常にクリアに保ちます。鮮やかな色彩と、低光量時の自動補正機能により、通話する場所を問わず、高品質のビデオを提供します。指向性マイクが、周囲の騒音ではなく話者の声に焦点を絞って集音します。内蔵型プライバシーシャッターが、カメラ使用時の高度なセキュリティとプライバシーの制御を実現します。IT 部門は、Poly Lens クラウド管理により、どこからでもデバイスを管理、追跡できる優れたツールを利用できます。

- カメラの卓越した光学性能
- 低光量時の自動補正機能
- 内蔵型指向性マイク
- プライバシー シャッター内蔵
- ワイヤレス ヘッドセット アダプターへの USB 接続

# POLY STUDIO P5





## 製品仕様

## カメラ

- 1080 p (フル HD)、720 P (HD) 互換
- オートフォーカス、4倍ズーム/EPTZ
- 80° DFOV
- 低光量時の画質保証、トゥルーカラー映像
- Poly Lens Desktop によるカスタム制御

## マイク

- 個人のワークスペース向けに最適化され た単一指向性マイク
- 50 Hz~16 kHz の周波数特性

#### システム要件

- Windows バージョン 8.1、10
- Mac OS X バージョン 10.7 以降
- USB 2.0 ポート

## デバイス ドライバーのサポート

- USB 2.0
- UVC/UAC プラグ アンド プレイ互換

## 互換性

標準 USB/UVC 基準をサポートするアプリケーションとの互換性あり

#### 管理が容易

- クラウド: Poly Lens サービス
- ローカル (Windows/Mac): Poly Lens Desktop アプリ

## その他の機能

- 一体型 USB 2.0 Type A ケーブル
- プライバシー シャッター内蔵
- 調節可能なモニター クランプ
- 三脚対応
- ワイヤレス用 USB-A ポート内蔵 ヘッドセット アダプター
- 通話状態およびミュートを示す LED イン ジケーター

## サイズ

## カメラ本体:

- 1.5 (幅) x 1.3 (高さ) x 2.4 (奥行き) (インチ)
- 37.7 (幅) x 34 (高さ) x 62 (奥行き) (mm)
  カメラ (モニター クランプ装着時):
- 2.4 (幅) x 1.7 (高さ) x 2.7 (奥行き) (インチ)
- 60 (幅) x 43 (高さ) x 68 (奥行き) (mm)

## 動作条件

- · 温度: 0°~+40° C
- 相対湿度 5~95%、結露なし
- 高度: 最大約 3,048 m

#### パッケージの内容

- Poly Studio P5 Web カメラ
- 取り外し可能なモニター クランプ
- ・ セットアップ シート

## 保証

- 2年間限定保証を含む
- Poly+ 拡張サポートが利用可能

#### 詳細を見る

Poly Studio P5 Web カメラについての詳細は、www.poly.com/studio-p5 をご覧ください

